Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів с.Самолуски
 ЗИМУЮЧІ ПТАХИ
Таблиця ділення на 9.
Вправи та задачі на застосування
таблиці ділення на 9.
Задачі на зведення до одиниці
План-конспект

інтегрованого уроку

(Я і Україна, математика)

у 3 класі

Вчитель:Никорчук Г.Р.
ТЕМА. Зимуючі птахи. Таблиця ділення на 9. Вправи та задачі на застосування таблиці ділення на 9. Задачі на зведення до одиниці.

 МЕТА УРОКУ: ознайомити учнів з таблицею ділення на 9; закріпити знання таблиці множення і ділення; уміння розв’язувати задачі  на спосіб зведення до одиниці; розвивати обчислювальні навички; логічне мислення, пам'ять; виховувати любов до рідної природи.

 ОБЛАДНАННЯ: таблиця множення, картки, виріб декоративно-прикладного мистецтва-вулик, малюнки зимуючих птахів, запис на дошці.

 

 ХІД УРОКУ.
І.ОРГАНІЗАЦІЯ КЛАСУ.
 
              Девіз уроку «Працюй творчо, відповідай швидко, точно і правильно».
 
ІІ. СТИМУЛЮВАННЯ НАВЧАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.
 
                Мозкова атака.
-         Сьогодні до нас на урок завітали гості, досить незвичайні. Хто вони, ви дізнаєтесь, коли розв’яжете приклади і застосуєте ключ.
коли розв’яжете приклади і застосуєте ключ.
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-         То хто ж наші гості? (Зимуючі птахи.)
-         Яких птахів називають зимуючими? ( Тих, що на зиму не відлітають у вирій.)
-         Які птахи зимують у нас? Назвіть зимових гостей з Півночі. (Снігур, омелюх.)
-         Як ви піклуєтеся про птахів узимку?
-         У гості завжди ходять з подарунками. Наші гості теж принесли нам подарунки, та не прості, а математичні.
Голуб приніс нам віршовані задачі. Розв’яжемо їх.
Дятел 6 годин літав,
Короїдів поїдав.
9 щогодини їв.
Скільки знищив шкідників?     (54)
 
На дереві 8 гнізд.
По 9 пташок в них живе.
Не полохайте ви їх.
Порахуйте, скільки всіх?   (72)
 
Білка моркву посадила,
Штук 100 там уродило.
9 зайців по 10 зірвали.
Скільки білочці зосталось?   (10)
 
ІІІ. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ І ЗАВДАНЬ УРОКУ.
 
Учитель прикріплює на магнітній дошці малюнок вулика з сотами.
 
-         Сьогодні ми знову побуваємо на пасіці в діда Панаса, згадаємо, що ми вже знаємо і вміємо, і заповнимо соти нашого вулика.
         Діти будують асоціативну гірлянду: «Знаю», «Вмію», вставляють у соти вулика таблиці множення і ділення, які вивчали на попередніх уроках.
 
-         Ми з вами вивчаємо велику тему – «Множення і ділення». Що ми вже знаємо і вміємо? (Вивчили таблиці множення і ділення на 2, на 3, на 4, на 5, на 6, на 7, на 8 і множення на 9.)
-         Що ми сьогодні будемо вивчати?
 
Допоможемо зимуючим  птахам з прикладу на множення скласти приклад на ділення. (Проблематизація.)
 
9 5 = 45                 45 : 9 = 5
9 4 = 36                 36 : 9 = 4
- Отже, будемо вивчати таблицю ділення на 9.
 
Гості з Півночі – снігурі й омелюх – хочуть подружитися з вами й пропонують під час хвилинки каліграфії записати такі числа: 9, 90, 900, 9000.
Хто допоможе снігурові скласти таблицю ділення на 9?
Як треба складати таблицю ділення на 9? (Із таблиці множення на 9.)
 
ІV. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ.
   На дошці висить таблиця множення числа 9. Учень, дивлячись на неї, називає відповідні приклади на ділення 9, записує на дошці. Усі інші записують таблицю в зошитах. Після цього читають таблицю хором.
   Первинне закріплення.
-         У народі кажуть: «Хитру сороку піймати морока, а на сорок сорок – сорок морок». Хитра сорока вирішила порадувати нас прикладами, для розвязання яких слід застосувати таблицю ділення на 9.
 
 Робота з підручником.
№ 427.
2-й стовпчик розвязують біля дошки троє учнів, 4-й – у парах.
 
ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА.
 
-         Сова мудра голова хоче перевірити вашу кмітливість, уміння міркувати (завдання в групах, картки)
-          
Засвоєння знань, формування вмінь і навичок.
Розвязування задач.
 
 Робота в групах ( по картках).
1-ша група.   Для підгодівлі птахів учні заготовили 3 пакети насіння кавуна по 4 кг в кожному та 5 пакетів насіння бурянів по 3 кг в кожному. Скільки всього кг насіння заготовили учні?
4 3 + 3 5 = 12 +15 =27.
 
2-га група.    За добу 3 сови вполювали 27 мишей, кожна порівну. Скільки полювало сов, щоб спіймати 81 мишу?
1) 27:3=9 (м.)
2) 81:9=9 (м.)
 
3-тя група.  На гілці сиділо 6 горобців. До нимх прилетіло ще 5. Кіт підкрався і зловив одного. Скільки горобців лишилося на гілці? (Жодного, птахи розлетілися.)
 
4-та група.   Індик, стоячи на одній нозі, важить 8 кг. Скільки він важитиме на двох ногах? (8кг)
 
 Презентація роботи в групах.
На звороті кожної картки написані слова, які діти записують на дошці.
-         З яким гаслом звертається до вас мудра сова?
        ( «Любіть і бережіть рідну природу!»)
 
Робота з підручником.
-         Дятел вам пропонує попрацювати з підручником і самостійно виконати № 428.
 
Діти працюють самостійно. Учень-консультант надає
 допомогу у разі необхідності.
1)    72:9=8 (ц);
2)    4868=6 (ц).
 Перевірка. Учень пояснює задачу, зачитує відповідь.
-         Гості пропонують вам пограти в гру «Впізнай фігуру».
        З геометричних фігур та паличок один учень викладає одну із зимуючих пташок, а його товариш по парті намагається впізнати її.
 
V. ПІДСУМОК УРОКУ.
  - Що нового ви дізналися на уроці? Погляньмо чи всі наші соти заповнені. Якою табличкою заповнимо наступну соту? ( Таблиця ділення на 9.)
 
  Рефлексія.
  Методика «Мікрофон по колу»
   - Уявіть собі, що до вас підходить журналіст і запитує: «Де ви застосовуєте в житті знання таблиці множення і ділення?»    (Відповіді дітей)
- Які зимуючі птахи допомагали нам вивчити таблицю ділення на 9?
 
Оцінювання знань учнів.
 
ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ.
 
1-ша група-№449, 450.
2-га група- з логічним навантаженням №450, 451.
